

# 长者养老 康福真好

## 高邮康福养老中心

地址:高邮经济开发区秦邮路88号  
服务热线:0514-80953777  
15252517985 方女士



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 好消息! 我市用人单位超龄人员可参加工伤保险

## 本月起实施 扬州地区率先

本报讯(通讯员 沙军红 周雷森 记者 杨晓莉)春节期间,我市超过法定退休年龄人员(以下称超龄人员)收到了人社部门送出的“红包”——从本月起,我市用人单位聘用的超龄人员可参加工伤保险,参加保险的人员若遭遇工伤事故,可获得相应的保险赔付。此做法在扬州地区率先。

近年来,我市民营经济极为活跃,劳动密集型产业较多,用工需求量大。由于招工困难,越来越多超龄人员进入企业从事力所能及的工作。去年6月,人社部门在对全市各乡镇、园区用工情况进行调查摸底时发现,企业超龄人员人数在5000人以上。根据相关法律法规,这些人员不

能参加工伤保险,一旦发生工伤事故,无法获得经济赔偿,往往与企业产生矛盾,严重的甚至影响了社会稳定。为解决这一矛盾,市人社局深入调研、认真谋划,与中国人寿保险股份有限公司高邮支公司商议,参照工伤保险做法,以增设险种的方式,通过用人单位向中国人寿保险股份有限公司高邮支公司投保,以分散用人单位聘用超龄人员的用工风险。

据市人社局相关负责人介绍,根据参保方案,各用人单位自愿投保,投保范围和对象为全市范围内用人单位聘用的超龄人员,保费以人均月工资3200元为基数,缴纳费率根据不同行业的工伤分析程

度确定行业的差别费率,按年度工资总额的1.6%、1.8%两档计算收取。保障标准为:工伤医疗费用按照符合国家标准诊疗项目目录、工伤保险药品目录工伤保险住院服务标准支付范围,最高以10万元为限。被保险人因工伤住院治疗,按照实际住院天数,给予50元/天住院津贴,每年最高180天为限。被保险人因工死亡,一次性补偿50万元(含工亡全部有关补偿)。在保险期间内,被保险人发生工伤,医疗期结束后病情相对稳定,因该工伤导致身体残疾的,保险人根据被保险人评定伤残等级,给付一次性工伤医疗补助金。

# 陈源深中国生肖报展在奎楼社区举行

本报讯(记者 管玮玮)14日上午,由市文明办、市文联和市新闻信息中心共同主办的“喜庆新春、共创文明”陈源深先生中国生肖报展在奎楼社区拉开帷幕。本次展览将持续两天,共展出各类生肖报近100幅。

陈源深今年已有90岁高龄,是中国报业协会集报分会荣誉会员、高邮市收藏家协会书报刊委员会顾问,已专注各类报纸收藏30多年,曾与我市秦长松、戎等人共同策划组织了我市历史上的第一个报纸展览。此次举办的生肖报展览是其经过2年多时间精心筹备而成,共收集了全国11个省(市)六十余位报友提供的七十余种报纸以及我国早期出版的有关生肖报纸,总数达到近100幅。这些生肖报纸除了刊载与生肖有关的内容,还展示了该生肖编者本人的成长历程、业绩成就、喜事趣闻、家庭及亲人情况等。

# 百余名高邮籍大学生喜看家乡变化

本报讯(通讯员 刘通 吴杨 记者 杨晓莉)14日,我市举行“莘莘学子家乡行 喜看邮城新发展”活动,110名高邮籍大学生参加活动。

活动由市人社局主办,共分宣讲会、招聘会、实地参观三部分进行,旨在贯彻落实市委、市政府“聚才创新”工程,让更多高邮籍大学生进一步了解家乡经济社会发展情况,引导学子关注家乡建设,不断激发学子回乡就业创业热情。活动中,大学生们一同观看了高邮市宣传片,听取了了解了我市大学生引进和就业创业政策,赴人才市场参加招聘会、实地参观了星浪光学、承顺电气、珠湖小镇等,通过现场听和看,进一步了解了家乡经济社会发展情况,萌发了回乡就业创业热情。

大学生们纷纷表示,参加此次活动拓宽了视野,增加了知识。同时,家乡的变化发展也激发了他们浓浓的家乡情。他们将努力学习文化知识,积累社会阅历,学成之后回邮就业创业,为家乡的发展贡献力量。



正月十三临近,大街小巷各种彩灯已陆续上市,渲染了浓厚的节日氛围。今年是猪年,除了传统纸扎灯外,各种五花八门的猪八戒电子彩灯也深受消费者喜爱。  
王林山摄



(上接一版)努力实现新时代纪检监察工作高质量发展,为建设“强富美高”新高邮提供坚强保障,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

第一,始终把政治建设摆在首位,坚决践行“两个维护”。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,把“两个维护”落实到具体工作中。强化监督检查,切实保障重大决策部署落地见效,坚决破除形式主义、官僚主义。压紧压实“两个责任”,认真履行对党委全面从严治党协助职责,促进“两个责任”贯通协同、形成合力。

第二,持续深化纪检监察体制改革,切实把制度优势转化为治理效能。创新完善纪检监察制度机制,强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉。推动纪检监察工作双重领导体制具体化、程序化、制度化,

强化上级纪委对下级纪委的领导和指导。高质量推进派驻监督工作,进一步深化市监委向乡镇(街道)综合派出监察员办公室工作,推动监察职能有效延伸到“最后一公里”。

第三,深化政治巡察,推进巡察震慑有效长效。牢牢把握“两个维护”根本政治任务,进一步突出巡察政治定位。增强精准发现问题的能力,深化成果运用,持续提升巡察监督质效。持之以恒抓好中央巡视江苏和省委巡视反馈问题全面整改,加强对巡视巡察整改情况的监督检查。用好问责利器,做好巡察“后半篇文章”。

第四,把监督职责挺在前面,强化运用“监督的再监督”。将纪律监督、监察监督、派驻监督、巡察监督结合起来,切实把监督这个首要职责抓到实处。充分发挥日常监督、长期监督震慑作用,严格开展中央八项规定及其实施细则精神落实情况督查,使监督常在、形

成常态,为民营企业发展保驾护航,为打赢“三大攻坚战”提供坚强保障。

第五,有力削减存量、有效遏制增量,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。保持高压态势不放松,紧盯重大工程、重点领域、关键岗位,强化对权力集中、资金密集、资源富集部门和行业的监督。强化职务违法和职务犯罪案件查处力度,全面履行监察法赋予的监督调查处置职责。加强反腐败协调机制建设,强化身边案例的警示教育作用,强化源头治理实现标本兼治。

第六,坚持以人民为中心的政治立场,持续整治群众身边腐败和作风问题。持续深入推进群众身边腐败和作风问题专项整治,加强农村基层社会治理创新,开展“破除中梗阻、治理微腐败”专项行动,着力解决群众反映强烈的突出问题,切实让群众感受到正风反腐的新成效。深入开展扫黑除恶专项斗争,

深挖彻查涉黑腐败和黑恶势力“保护伞”,为群众营造更加安定祥和的生产生活环境。

第七,持续深化“打铁必须自身硬”专项行动,从严从实强化纪检监察队伍建设。强化纪检监察组织政治建设,带头自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。强化纪检监察干部能力培养,切实提升纪检监察业务本领。加强对纪检监察权力运行的监督制约,打造忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察铁军。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在上级纪委和市委坚强领导下,不忘初心使命,奋发进取、砥砺前行,不断开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,为高邮冲刺高水平全面建成小康社会、推动高质量发展走在前列作出新的更大贡献!

# 关爱老人

